

Casa LUCA P. NICULESCU
 Deschide în localitate, Strada Ștefan cel Mare (Mangaliei) No. 45, fost Cinematograful LUX
O SUORSALA
 unde onor. clientela își poate procura toate mărfurile ce ating de brâna manufacturii și galanteriei în gros și detaliu, pe prețurile cele mai convenabile. Renumele stabilit al Casei Luca P. Niculescu și cunoștințele conducătorului succursalei Constanța d-l **Gh. Brătucu** care e și proprietarul localului, constituie garanția cea mai puternică că publicul va fi servit mai bine și mai conștient ca în orice alt magazin din oraș.

Crima din Ostrova-Tulcea
 Locuitorii Ion Topor luându-se la ceartă cu Gălie Marină soldat la marină și Oancea Alexandru sergent, ambii de pe canoeiera „Alexandru cel Bun” cari turnați de băutura se aplică locuitorului Ion Topor mai mult lovituri de bastonă, lăsându-l mort. Parchetul a fost avizat, iar autopsia s'a făcut de medicul spitalului Ortichioi.

Nouă prețuri maxime
 Cu începere de la 18 Mai a. c. până la noi dispoziții, primăria locală a dispus ca zarzavaturile, laptele și derivatele lui să se vândă cu următoarele prețuri:

Ceapa verde, 10 lei sută de de lire sau 75 bani legătura de 5 lire. Măsurul și păstruțelul 5 legături la un leu. Leucanul 2 legături la un leu, ridicul de lună, roșu, 3 legături la un leu, ridicul de lună alb, 30 bani legătura, salată verde, locală, 50 legătura, spanacul 2 lei kg.
 Laptele și derivatele lui:
 Laptele dulce de vacă 3 lei kg. Lapte băut 1.50 lei kg. Iaurt 4 lei kg. Brânză de vaci 0.50 lei kg. Brânză de oaie telemea 12 lei kg. Smântână 14 lei kg. Căsețel și brânză de burduf 20 lei kg. Urde sărată 5 lei kg. Urde proaspătă 6 lei kg. Iaurt proaspăt 33 lei kilogramul.

Ce se petrece la spitalul din Cernavoda
 Domnule Director,
 În ziua de 9 Mai cor. aflându-mă la Cernavoda m'am dus la o casă, vis-a-vis de spitalul județean, de unde am fost atins de vâlcărele a doi bolnavi din acel spital, care săpau grădina în întădare de peste un hecatar cât urma să fie semănat cu diferite semințe leguminoase pentru d-nul doctor Atanasie, medicul spitalului respectiv. La întrebările mele, cei doi bolnavi mi s'au plâns că nu le dă de mâncare până nu sapă grădina și mulți din acești bolnavi deși înșăși au fost liberi la „casele lor”, numai că s'a înmușcată în mod greșit grădina. Se atrage atenția celor în drept asupra acestui abuz cu rugămintea de a arunca o ocheare binevoitoare asupra acestor bolnavi internați la acel spital. A. Zaharescu

Anunț
 Toți cari pretind vre-un drept din averea defunctului C. Smărdăreanu să și prezinte creanțele la tribunalul Constanța secția I-a dosarul No 1028/1919 în termen de o lună; alfel pretențiile lor nu vor mai fi luate în seamă.
 Tăboreț Iosif Ana Georgescu fost Smărdăreanu, 22 Mai 1922. 598-3

De vânzare
 un biliard cu gaze tacuși și 3 bile de fildes, 800 articole goale și o pompă de vin. A se adresa în strada Lipiter 7. 596-7

Opazie
 de vânzare, una masină de scris, cu scriere vizibilă. A se adresa la librăria Teodorescu vis-a-vis de poșta. 597-5

Femeie curată
 și cinstită cu un copil de 4 luni, caută loc de loc în o familie bună. A se adresa la ziar.

Vând
 un mobil pe strada Fache Ionescu 15 colț cu strada Ion Lahovari No. 31 compus din 9 camere precum și curtea având 265 m. p., cu șopro și una cameră. A se adresa la d. Sava Ștefan în strada Mercur 18.

De închiriat
 un corp de case compus din 4 încăperi cu instalații de lumină electrică, sonerii, apă în curte. Doritorii a se adresa str. Alexandru cel Bun 45. Local 593

De vânzare
 două clădiri din strada Mare No. 40 Medgidia. A se adresa Conașchi strada Bucovina 3 Constanța. 581-2

INFORMAȚIUNI

Se desminte formal versiunea înregistrată și de noi sub toată rezerva asupra dificultăților financiare în cari s'ar fi aflat o casă de comerț și o bancă de la Tulcea. Șovul a fost lansat probabil de rău-voitori, cu intențiunea de a pescui în apă turburată.

Cu ocazia paradei de 18 Mai s'a pierdut o decorație poloneză, albă, aurită în spate, cu panglică roșie. Găsitorul este rugat a o aduce la d-l Pincus Șapira dela care va primi o bună recompensă.

D-l Aurel Negoescu desminte aserțiunea că s'ar fi înscris la partidul conservator-democrat.

Locuitorii comunei Spasova din jud. Calicaria, și se plâng că de către funcționarii comunași, li se percep taxe ilegale pentru diferite acte atunci când au nevoie de acestea.

D-l prefect Volinescu vopăne credem stărilor acestui abuz.

D. Tudor Rădulescu este rugat să treacă pe la administrația ziarului.

D. Costantina Iosifescu, actualul ajutor de judecător la judecătoria oculară Caribunar din județul Durostor, a fost înscris la judecător cu titlu provizoriu la ocolul Turcușia din același județ, în locul d-lui Eugenia Georgescu, perm. tal.

Gimnaziul din Adamclia învitată la serbările ce se vor da acolo în ziua de 5 Iunie—cu intrare liberă—toate autoritățile și oameii cari cred că cunoașterea vechii seletor prin noi înșine este o necesitate. Deasemenea învitată școlile secundare să botărască excursiuni pentru acei zi la Cetaștea și monumentul carti constituie adevăratul act de naștere al poporului român.

Vor li concursuri de fugă, sărituri la lungime și foot-ball gimnaziul oferind școlii învățătoare o frumoasă statuie de bronz și elevilor învățătorilor, decorații.

Concurenții sunt rugați a se opăni dia vreme.

Sâmbătă 3 Iunie a. c. Cercul ziaristilor profesioniști din localitate, va da în grădina publică o mare serbare de primăvară sub patronajul d-lui Virgil Andronescu, primarul orașului.

Deci nu angajați ziua de 3 Iunie cart, dacă vreți să petreceți ca în o mie și una de nopți.

Direcția gimnaziului din Adamclia, mulțumeste călduros autorităților din Curgun, Brilic și Oltina, cari i-au primit cu căldură, în escursiunea ce au făcut la zilele de 18 23 c. Aduce totodată laude personalului profesoral și gimnaziului din Cernavoda, d-lui Iordăchescu și elevilor pentru bunele sentimente ce le-au arătat și mulțumeste d-lui colonel Vena, maior Valcu, directorului seminarului musulman Arsenescu și elevilor musulmani, studențului Alexu Dan și tuturor cetățenilor medgidieni, cari s'au oferit a-i găzdui și i-au tratat cu adevărată dragoste.

D-nul V. Andronescu primarul orașului, a plecat aseră în Bucuroști în interes de serviciu.

D-nul Tudor Rădulescu este rugat a trece pe la administrația ziarului.

Societatea „Orchestra orfanilor din război” reg. VII-a Constanța, primește oferte pentru a li se confecționeze și 25 mil chirpici cu dimensiunile 0.39x0.45x0.15 și 120 m. c. pietră pentru zădărie. Ofertele se primesc atât la cancelaria societății din palatul prefecturii de județ, cât și la Direcțiunea orfanității din Adamcliochi.

D-nii cari la ziua de 18 Mai as dat spre publicare un extract cu privire la înființarea societății „Ardealul” sunt invitați să treacă de la administrația ziarului noastră.

Cu începere de astăzi va rula în Arena teatrului Cinema Grand frumosul film:

Afară din lege
 dramă de un sentimentalism iaduoșetor în 6 acte, rolul principal fiind creat de renumita stea de cinematograful Francesca Bertini.

La Cinema Modern de luni și până Joi 25 Mai, va rula seria I-a a marelui film **TITANUS** sau „Misterle familiei de Montfleurig,” operă cinematografică în 5 seri după romanul scriitorului italian Carlo Daddone, la programul viitor seriei II-a.

Cinema BRISTOL rulează seria I-a din **Stidarea morții** înfiorătoare lăscărare cu marile acrobati și boxer Charles Hutchinson.

În urma înființării în Constanța a societății agricultorilor și economilor de vite din județ, toate articolele d-nilor producători cari vor voi să li pună în vânzare, trebuie să se anunțate societății, prin intermediul căreia prețurile sunt mult mai avantajoase și mai urcate de cât în cazul când ar fi vândute direct. Sediu societății este în str. Costache Negri No. 4. 518-15

Profesorii de dans din București **Achim și Simion** predau lecțiuni pentru toate dansurile moderne de salon, corect dansate, în saloanele restaurantului „Regina” (situată prin grădina). La domiciliu și în familie precum și ore separate în salon.

Informații și inserții se primesc în fie care zi la sală, între orele 9—11 a. m.; 4—6 p. m. și 9—10 seara. 532-30

La Cinema Modern, rulează senzaționalul film american „La porțile Iadului” după o povestire a lui Jack London, cu frumoasa artistă Eve Naovac. Programul viitor, seria I-a din marelui film TITANUS.

Atragem deosebită atențiune a cititorilor noștri asupra publicațiunii Casei **LUCA P. NICULESCU**, care deschide o succursală de manufactură și galanterii în localitate sub conducerea d-lui Oheorgh Gh. Brătucu.

Pentru sezonul de vară au sosit bogate asortimente de: pălării de damă ce se vând cu cele mai convenabile prețuri. Se primesc și reparații.

Fanteleuri, flori și paie pentru ultimele modele de pălării de damă. 580-4

Comenzile sunt efectuate după cererea onor. clientele și cele mai noi juralne.

Adresa: Str. Rahovei No 4, unde se găsește atelierul de croitorie și masina de gofrat.

Vând casă cu local de 300 m p. aflate în str. Tudor Vladimirescu No. 12 la 12 peși dela str. Carol. Informațiile la d-nul Petre Postolnicu. 578-3

Menajera serioasă de preferință răsărită străină, foarte pricepută în casă și bucătărie la familie ușoră se caută. Alexandru la ziar. 562-

Caut învățătoare pentru a confecționa trui o fabrică pe locul de 2200 m. p., ce li posedă la o poziție foarte bună sau alte condiții.

CHERESTEIA bună și convenabilă gășiti numai la **ALBERT THEILER** 561-30

OCAZIUNE La I. Missir D. Popoș & Co. Se vînd dormitoare complete compuse din 2 patari, 3 noptiere, 3 șifoniere și 1 lavoare, pentru hoteluri, vile și camere mobile. 546-15

Se pot vedea zilnic la birou din Strada Vasile Alexandri No. 7.

CEREȚI PREȚUTINDENI DELICIOASELE VINURI „POENARU”

„Reconstrucțiunea Dobrogeană”
 Înștiințare
 Consiliul de administrație, în ședința de 1 Mai a. c. în vederea extinderii activității Societății, prin fabricație de cărămi, var și alte materiale de construcție, a decis efectuarea celui de al doilea vâsământ de 50 la sută, sau efectuarea celui de al treilea vâsământ de 250 la sută, sau efectuarea celui de al patrulea vâsământ de 500 la sută, în interval dela 5 Mai—20 Mai, să facă și acest vâsământ la Banca „Constanța” sau la sediul societății, str. Ovidiu No. 2 (sub hotel Metropol) în toate zilele dela 8—12 și 14—18. Consiliul de administrație.

D' Goldemberg MAMOS
 Boale de femei genito-urinare, sifilis. Specializat în Berlin
 INJEȚII intravenoase cu cianururi de mercur și Neosalvarsan 127
 Constanța, Str. Remus Opreanu 24

Doctorul ROSETTI
 Chirurg, Secundar al Spitalului Genito-Urinare 247-50
 INJEȚII INTRAVENOASE (Neosalvarsan, clătura de mercur) Strada D. A. Sturza No. 4 (vis-a-vis de „Mercur”) CONSULTAȚIUNI 1-4 și 5-7 d. a.

Am relăpșat exploatarea carierei mele de piatră și piatră din Cernavoda și pot servi onor clientelei cu orice cantități de: Piatră clopită, scări, bolobgline, blocuri, socluri și brută pentru construcțiuni din cea mai bună calitate. Nialp curat pentru temelii. Prețurile cele mai convenabile, vânzare cu vagonul 537-30
G. MIHAILESCU-Cernavoda

Biroul LUMINA POPORULUI
 Constanța, Strada Tudor Vladimirescu No. 6
 Firmă înscrisă la Tribunalul Constanța
 Vinde și Compoziți case, terenuri pentru construit case, hoteluri, cărămuși și orice branșe comerciale.
VIU LA DOMICILIU
 Plasează bani cu ipotecă rang I, II și III. La ipotecă se dă valoarea cu 30 la sută mai puțin. De plasat două milioane. Se dau acțiuni asupra ipototecilor. De arendat moșia Laz-Mahale, de preț 3 hoteluri, o casă chilipir în strada Cuza-Vodă cu trei fațade și 1250 m. p. și diferite case, dela 40 mil lei la un milion și jumătate. Secește special de închiriere de case mobilate și nemobilate. Direcțiunea M. COTTESCU
 Ore de serviciu 9—11 a. m. 532-15

— Vizitați — **„Venetia”** proprietatea d-lor Colla
 Restaurantul „Venetia” modern de vară. — Mâncări gustoase
 Vinuri delicioase. — Muzică aleasă. — Prețuri modeste
 Direcția d-lor **Atanasie și Bacaloiani**
 Locul de întâlnire al tuturor sezonștilor 366-15

Dacă vreți să n'o faci lată Cănu și bei stralania, Fă un chef—să și dea o fată Migu, la „BRITANIA”.
MISU GEORGESCU
 Iar de vreți să gusta norocul Celor mai favorizati, C'o campanie-ti stangi focal Și necazul la „CARPAȚI”.
 539-30

APOMETRII
 Se repară, se face verificarea lor și se găsesc de vânzare în Strada Mircea cel Mare No. 144
CONSTANTA 536-15
La N. Zaharescu & T. Steriu

American Near East & Black Sea Line Inc.
 Singura Companie Americană autorizată de Statele Unite cu vapoarele Transatlantice de lux pentru PASAGERI și MĂRFURI

Linie regulată rapidă și directă:
Constanța New-York
 Vapoarele noastre Transatlantice Americane sub pavilion American sunt conform regulilor guvernului American
 TRANSATLANTICUL
„ACROPOLIS” pleacă pe la 31 Mai 1922
 TRANSATLANTICUL „NEW-YORK” pleacă pe la 30 Iunie 1922 direct
CONSTANTA NEW-YORK

AVIS IMPORTANT
 Persoanele cari au rude în America și doresc să obție bilete de vapor, acte și orice alte lucruri se vor adresa birourilor noastre la București Calea Victoriei No. 110 și Constanța strada D. A. Sturza No. 41 unde pot obține cele arătate mai sus în 10 zile. 468
 Măncare în abundență, muzică, cinematograful, ba în tot timpul voiajului. Trebuie luat în considerație că se voiazează cu vapoare cari sunt sub protecția pavilionului American. Poșta vaporului execută prompt orice expedițiuni, bagajele sunt gratuite și asigurate. Pentru orice informațiuni la Agenția
NIU DESALERMO
 Strada D. A. STURZA No. 41.

Pentru Domnii Comercianți detașiști de VINURI
 Bostindu-ne o bogată partidă de
VINURI VECHI DE DEALUL MARE
 calitate bună, gustoasă și filtrată 462—19
 am pus-o în **Leu 7 1/2 litri** și cu mari to-
 vânzare cu lesniri de plată
OFERIM vase de vin goale, solide, de diferite
 capacități, cu PREȚURI convenabile.
 Oțet de vin curat.—STAMBĂ de diferite culori
ZAHAR AMERICAN
 Diverse rafturi de manufactură
FRĂȚI DUMITRESCU, str. Mircea No. 5

G-l Dr. Urdăreanu G.
 Specializat în Paris
 pentru boale de ochi și urechi
 — Prescrie ochelari —
 Face operații de ochi și
 — urechi — 125
 Ore de consultațiuni 1-4 p. m.
 No. 55 Str. Dorobanților colț cu
 str. Tudor Vladimirescu

D^r L. Rosenblatt
 Boii interne, Sifilis, Copii
 Injecțiuni intravenoase cu
 Neosalvarsan, Cyanur de Mercur și Iod
 No. 51 Str. Mangaliei No. 51
 Consultații 8-9 a. m. și 4-6 p. m.
 530-30
POLIDOR SERAFIDI
 AVOCAT
 Consultațiuni numai dimitinea
 Orele 8—11
 Strada Decebal No. 12

M. EMBIRICOS & Co.
 CONSTANTA
 Mare depozit de **CARBUNI** Englezești
 Se vând cu prețuri reduse pentru vapoare și particulari
 la DEPOZITUL GENERAL din PORT la DIG Dana 2
 Ori ce cerere se va adresa biroului, str. LASCAR
 CATARGIU No. 28, Constanța

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd.
 — LONDON —
 Linie regulată și rapidă bilunară transatlantică
CONSTANTA-NEW-YORK
 TRANSATLANTICUL DE LUX

„King Alexander” SOSEȘTE
 1 Iunie și pleacă la 2 Iunie
„TEMISTOCLE”
 sosește pe ziua de 10 Iunie și pleacă pe ziua de 11
„CONSTANTINOPLÉ”
 sosește pe ziua de 24 Iulie și pleacă la 1 Iulie
„Megali Hellas”
 sosește pe ziua de 17 Iulie și pleacă 18 Iulie
 Pentru orice informațiuni a se adresa la reprezentanții generali
M. EMBIRICOS & Co.
 CENTRAL: București, Str. Academiei No. 1 și 2. Tel. 3089 și 3940
 BRANCHIALE: Constanța Str. Lascar Catargiu No. 28
 Galați, Str. Speranței No. 28. Braila, Str. Salvatorului No. 1

Marele Hotel Constanța-Palace
 Confort modern. — Calorifer. — Ascensor
 Instalațiuni de băi calde și reci în toate camerele.
 RESTAURANT DE PRIMUL RANG
 Deschis în tot timpul anului 289
 Pentru sezon se fac angajamente de camere cu pensiuțe

Cadouri pentru **LOGODNE, NUNȚI și BOTEZURI**
 legătura de art. — (convenite de prețuri) — Mare asortiment de bijuterii fine
VERIGHETE de Logodnă Genți de argint și de alpacă
 Model 923 MODELE NOI
ARTICOLE BISERICESTI — OCHELARI — 385
„MERLAUB” CEASORNICARII „Halverstadt”

Depozit de Ţoale și Muşamale
P. LULUDI 416-50
 Str. Cristea Georgescu, Constanța
 A pus în vânzare Muşamale uzate cu Prețurile
 cele mai convenabile. Doritorii a se adresa la
 Birourile firmei Strada Lascar Catargiu No. 28

Marele Magazin de Ceasornicarie
P. ŞAPIRA
 Parterul Curții Regale **CONSTANȚA**
 CASA FONDATA ÎN ANUL 1891
 Cadouri de **LOGODNE, NUNȚI și**
BOTEZURI 284
 Argintărie de tot felul
VERIGHETE de LOGODNE Intd 1922
 Prețuri foarte eline din cauza aglomerației de
 Mărfuri ce au sosit